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Rangárþing eystra hefur 
eignast nýja píludeild sem 

starfar undir hatti skotfélags-
ins Skyttnanna. Aðstaðan þykir 
ein sú glæsilegasta á landinu og 
mun vafalítið verða lyftistöng 
fyrir píluíþróttina á svæðinu. 
Við opnunina var jafnframt af-
hjúpuð þriggja metra löng píla 
sem mun héðan í frá prýða loftið 
í salnum.

Aðdragandinn að stofnun 
deildarinnar hófst í lok síðasta 
árs þegar hugmyndin kviknaði 
fyrst hjá þeim Guðmundi Jóns-
syni, Andra Má Óskarssyni og 
Sigurði Orra Baldurssyni.

„Eftir að þessi hugmynd 

kviknaði hjá okkur í lok des-
ember er loksins komið að stóru 
stundinni,“ segir Guðmundur 
Jónsson, sem einnig er versl-
unarstjóri Krónunnar á Hvols-
velli. „Eftir endalausar pæl-
ingar, hugmyndavinnu og smá 
svita hjá okkur Andra og Orra er 
þetta loksins að verða að veru-
leika - og við gætum ekki verið 
spenntari.“

Samvinna og stuðningur 
fyrirtækja lykilatriði
Uppbygging aðstöðunnar tókst 
með dyggum stuðningi fyrir-
tækja á svæðinu sem styrktu 
kaup á nauðsynlegum búnaði. 

Guðmundur leggur mikla 
áherslu á þakklæti í þeirra garð: 
„Við erum ótrúlega þakklátir 
öllum þeim fyrirtækjum sem 
studdu við bakið á okkur og 
trúðu á verkefnið frá upphafi. 
Án þeirra hefði þetta einfaldlega 
ekki verið mögulegt og eiga 
þessi fyrirtæki hrós skilið fyrir 
frábæran stuðning.“

Sveitarfélagið hefur einnig 
lagt sitt af mörkum með því að 
leggja til húsnæði fyrir deildina. 
„Við höfum varið síðustu dög-
um við að standsetja dæmið og 
smíða það sem þarf til að gera 
topp-aðstöðu. Þetta er líklega 
ein flottasta aðstaðan á landinu,“ 
bætir Guðmundur við.

Risapílan smíðuð í heimabyggð
Ekki nóg með glæsilega aðstöðu 
þá trónir stærsta píla landsins 
nú í loftinu í salnum. Pílan, 
sem er um þrír metrar á lengd, 
var smíðuð af hagleiksmönnum 
í nágrenninu eftir hugmynd frá 
strákunum.

„Þau sem þekkja mig vita 
kannski að ég fæ oft svolítið 
brenglaðar hugmyndir!“ segir 
Guðmundur. „Nýjasta hug-
myndin var að láta útbúa RISA 
pílu fyrir aðstöðuna. Ég fékk 

Stærsta píla landsins á Hvolsvelli
girðingarstaura í Fóðurblönd-
unni og Sveinbjörn hjá SS smíð-
aði oddinn fyrir okkur. Næst 
hafði ég samband við Simma, 
nágranna minn, algjöran snill-
ing á rennibekknum í Krappa. 
Hann renndi píluna sjálfa, og 
að lokum sá ég um málningu og 
skreytingar. Við erum rosalega 
sáttir með útkomuna!“

Keppni, samvera og 
öflugt félagsstarf
Píludeild Skyttnanna hefur nú 
þegar verið samþykkt inn í Ís-
lenska Pílusambandið (ÍPS). 
Markmið félagsins er að bjóða 
upp á vettvang fyrir bæði byrj-
endur og lengra komna, þar sem 
áherslan er á góða stemningu, 
félagsskap og skemmtilega 
keppni.

Opið hús var haldið fyrir 
helgi þar sem landsliðsmaður-
inn Haraldur Birgisson mætti og 
kenndi áhugasömum réttu hand-
tökin. „Opna húsið var alveg 
meiri háttar og var frábær mæt-
ing,“ segir Guðmundur ánægður 
með viðtökurnar.

Æfingar eru nú komnar á 
fullt skrið og er hægt að fylgjast 
með starfinu á Facebook-síðu 
píludeildarinnar.

Guðmundur reynir að kasta pílunni. Mynd: Aðsend.

Haraldur Birgisson, landsliðsmaður í pílu, leiðbeinir gestum við opnun 
aðstöðunnar. Mynd: Aðsend.

Risapílan í smíðum. Mynd: Aðsend.

Rangæingurinn Magnús 
Benediktsson, tók ný-

lega við viðurkenningu frá 
forsvarsmönnum Minn-
ingarsjóðs Bryndísar Klöru 
á Bessastöðum. Viðurkenn-
ingin var veitt fyrir ómetan-
legt framlag hestamanna til 
Minningarsjóðs Bryndísar 
Klöru, en Magnús hefur um 
árabil verið í fararbroddi 
fyrir góðgerðasöfnun hesta-
manna.

Starfið nær aftur til ársins 
2009 þegar fyrsta Stóðhesta-
veislan var haldin, en frá 
2011 hefur verið safnað fyrir 
verðug málefni samhliða 
viðburðinum, með sérstaka 
áherslu á börn. Árangurinn 
er glæsilegur, en alls hafa 
safnast tæpar 90 milljónir 
króna. Lögð hefur verið 
áhersla á að árangurinn sé 
samvinnuverkefni margra, 
þar á meðal Eiðfaxa, Hrossa-
ræktar og lykilaðila á borð 
við Snorra Kristjánsson, 
Guðbrand Stíg Ágústsson 
og Huldu G. Geirsdóttur, 
auk fjölmargra annarra sjálf-
boðaliða.

Samtals gefið
90 milljónir til
góðgerðamála

Magnús Benediktsson, Halla 
Tómasdóttir forseti Íslands og 
Rakel Ýr Björnsdóttir á Bessa-
stöðum. Mynd: Aðsend.
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Hrunamannahreppur auglýsir eftir aðila til að nýta lóðina
Klakk innan Hrunamannaafréttar. 

-
hrepps þarf til að nýta land og landsréttindi á svæðinu, sbr. 3. mgr. 3. gr. 
laga nr. 58/1998 um þjóðlendur og ákvörðun marka eignarlanda, þjóðlenda 
og afrétta. Jafnframt þarf samþykki forsætisráðuneytisins þar sem umrædd 
nýting á að vara lengur en til eins árs, sbr. 2. mgr. 3. gr. sömu laga.

kynna vægi einstakra skilmála innbyrðis:

• Þekking viðkomandi aðila á þessu svæði.
• Þekking og reynsla viðkomandi aðila af starfsemi afréttarskála á mið-

hálendinu.
• Frágangur mannvirkja og annarrar starfsemi. Sveitarfélagið mun sérstak-

lega líta til þess að frágangur verði með þeim hætti að samræmist lands-

• Hvernig viðkomandi hyggst nýta lóð og eftir atvikum skála innan svæð-
anna og hvernig sú nýting samræmist skilmálum deiliskipulags áætlana 
svæðanna. 

•
afréttinum. 

Hrunamannahreppur áskilur sér rétt til að hafna öllum tilboðum sem berast 
fáist ekki viðunandi tilboð.

Upplýsingar um svæðið má nálgast hjá sveitarfélaginu Hrunamannahreppi á 
netfanginu .

Áhugasamir aðilar vinsamlegast sendið umsókn um nýtingu lands eigi síðar 
en 12. apríl 2026 á netfangið . Í umsókn skulu koma fram 
upplýsingar um það hvernig umsækjandi uppfyllir framangreida skilmála og 
hugmyndir umsækjenda um leiguverð.

Frekari upplýsingar veitir sveitarstjóri Hrunamannahrepps í síma 480 6600. 
Netfang sveitarstjóra er .

Hrunamannahreppur
845  Flúðum

AUGLÝSING UM NÝTINGU
LANDS OG LANDSRÉTTINDA
INNAN ÞJÓÐLENDU
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Ómar V. Franklínsson
Selfossi

TÆKNI og tæknifötlun
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NÝR MATSEÐILL

Á nýjum matseðli N1 finnur þú spennandi nýjungar á
borð við heiðursborgarann Trufflutraffík og pizzu ársins 
sem við köllum Salsagrím enda ættaður úr Borgarnesi.
Síðan er þetta sígilda og góða auðvitað líka á sínum stað.

Kíktu við og nældu þér í bita!

Létt leið
að góðum
réttum!

N1 veitingar 
Akranes, Blönduós, Borgarnes, Egilsstaðir, Húsavík, Hvolsvöllur, 
Sauðárkrókur, Staðarskáli

HLÆJUM SAMAN
í Hellisskógi Selfossi
Lyfja verður 30 ára í ár. Af því tilefni bjóðum við 
þér á uppistand með Sögu Garðarsdóttur í 
Hellisskógi laugardaginn 4. apríl kl. 15.

Nærum andlega heilsu og hlæjum saman
Við hjá Lyfju viljum auka lífsgæði og bæta heilsu. 
Að hlæja og njóta útivistar í náttúrunni er talið bæta 
bæði andlega og líkamlega heilsu. Líttu inn á við og 
hugaðu að þinni andlegu heilsu. 

Ekki missa af skemmtilegu uppistandi 
í boði Lyfju. Öll hjartanlega velkomin. 

Skráðu þig
á viðburð hér
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Gáta vikunnar

Bæjarnafn sem ber ei gleyma,

bungur setja á dalinn hnút.

Hvar álfar flestir áttu heima,

eðalbækur gefur út. ?? ??Svar við gátu í blaði 2845: SUND

1. Heilsubótarsund - 2. Sund sbr. Grímseyjarsund

3. Húsasund - 4. Mjó gata sbr. Templarasund

Útgefandi: Prentmet Oddi, Gagnheiði 17,

800 Selfoss, sími 482 1944, dfs@dfs.is, dfs.is.

Ritstjóri: Björgvin Rúnar Valentínusson,

sími 482 1944, dfs@dfs.is.

Blaðamaður: Sæbjörg Erla Gunnarsdóttir,

sími 482 1944, saebjorg@dfs.is.

Auglýsingadeild: Sími 482 1944,

auglysingar@dfs.is.

Dagskráin kemur út á hverjum fimmtudegi. Upplag 

4.500 eintök. Allt efni og auglýsingar berist fyrir 

hádegi á þriðjudögum.

Dreift ókeypis í allar sýslur

austan Hellisheiðar. Dagskráin

er aðili að samtökum bæjar-

og héraðsfréttablaða.

ISSN 1670-407X

Prentun:

Prentmet Oddi

Svansvottuð prentsmiðja
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-
-

-

-

-

-

Fréttatilkynning frá
Sjálfstæðisflokknum í Árborg

Þ -

-

-

-

-

-

-

-

-
-
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Fréttatilkynning frá
Okkar Hveragerði

D-listinn í Árborg kynntur

Okkar Hveragerði kynnir lista sinn

Listi Okkar Hveragerðis til bæjarstjórnarkosninga árið 2026 er:

Listinn er skipaður eftirfarandi:

Lestur - frumkraftur

-

-

Bókasöfn - valdefling

-

-

Staðan - vandinn

-

-

-

-

-
-

-

Bókasafn - samfélag

-

Heiðrún D. Eyvindardóttir,
forstöðumaður Bókasafns 

Árborgar

Bókasafnið mitt
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Vegna aðalfundar 
11. maí 2026

Uppstillingarnefnd Bárunnar, stéttarfélags 
hefur sent frá sér tillögu að lista samkvæmt 
lögum sem samþykkt voru á aðalfundi 
2017. Nefndin leggur fram tillögu að lista til 
stjórnar og nefnda Bárunnar, stéttarfélags á 
aðalfundi félagsins sem haldinn verður 11. 
maí 2026.

Listi uppstillingarnefndar liggur frammi til 
kynningar hjá Bárunni, stéttarfélagi Austur-
vegi 56, Selfossi og á heimasíðu félagsins 
frá og með 31.03 2026.

Frestur til að bjóða sig fram og/eða bera 
fram aðrar tillögur til uppstillinganefndar er 
til og með 30. apríl 2026 og skilist á skrif-
stofu félagsins að Austurvegi 56 Selfossi.

Handsmíðuð Gæðavara

Alvöru tréhúsgögn

úti allt árið

Skoðaðu úrvalið

Eins og undanfarin ár býður 
sóknarnefnd Selfosskirkju 

öllum kirkjugestum upp á hress-
ingu að aflokinni messu á páska-
dagsmorgun, en messan hefst kl. 
8. Í beinu framhaldi verður boð-
ið upp á hressingu og páskaegg 
frá Nettó. Það er ánægjulegt að 
sjá hvað margir koma í messu á 
þessum tíma og viðhalda þessari 
hefð á páskadagsmorgun. Sókn-
arnefnd býður sóknarbörn og 
gesti velkomna í Selfosskirkju. 
Gleðilega páska.

Aðalsafnaðarfundur gekk vel
Nýlega var haldinn aðalsafn-
aðarfundur Selfosskirkju. Í ár-
skýrslu segir vel frá því hvað 
starfið er öflugt og fjölbreytt. 
Við erum svo heppin að hafa á að 
skipa frábæru fólki innan kirkj-
unnar sem skilar góðu og áhuga-
verðu starfi. Kirkjusókn jókst á 
milli ára og voru að koma yfir 
eitt hundrað manns í messu að 
meðaltali um hverja helgi. Alls 
voru 55 messur sl. ár og komu 
6658 kirkjugestir. Morgunbænir 
voru 98, mættir 366. Alls voru 

125 börn fermd, hjónavígslur 
voru 25 og skírnir voru 87. Út-
farir frá Selfosskirkju voru 
69. Í Selfosskirkju er ríkjandi 
sönghefð, alls syngja um 75 
einstaklingar í þremur kórum. 
Kirkjukórinn söng í 43 messum 
og 28 útförum á sl. ári. Edit A. 
Molnár stjórnar bæði kirkju- og 
unglingakór, en Bergþóra Krist-
ínardóttir stjórnar barnakórnum. 

Verkefni barna- og unglingakóra 
eru fjölbreytt og krefjandi m.a. 
að syngja í æskulýðsmessum. 
Boðið er upp á söngskóla fyrir 
byrjendur. Þá er æskulýðsstarf 
kirkjunnar fjölbreytt og öflugt 
undir stjórn Sjafnar Þórarins-
dóttur æskulýðsfulltrúa.

Björn Ingi Gíslason, 
formaður sóknarnefndar

Selfosskirkja býður upp á morgunverð

Selfosskirkja. Mynd: Dagskráin/BRV

Lokakeppni Stóru upplestra-
keppninnar í Árborg var 

haldin í Barnaskólanum á Eyr-
arbakka og Stokkseyri í skóla-
húsnæðinu á Stokkseyri þann 
19. mars. 

Lokakeppnin er samstarfs-
verkefni grunnskólanna og 
Skólaþjónustu Árborgar og 
hefur undirbúningur staðið yfir 
frá Degi íslenskrar tungu 16. 
nóvember sl.

Á undirbúningstímabilinu 
fá allir nemendur 7. árgangs 
grunnskóla sveitarfélagsins 
þjálfun í vönduðum upplestri. Í 
hverjum skóla fór fram undan-
keppni og eru það sigurveg-
arar hennar sem taka þátt í 
stóru upplestrarkeppninni. Að 
þessu sinni voru keppendur 11 
talsins, þau voru: Arney Hekla 
Steingrímsdóttir og Ísak Guðni 
Birgisson úr BES, Manúela 
Tanja Eiðsdóttir, Jón Heiðar 
Grétarsson og Saga Sveins-
dóttir úr Sunnulækjarskóla, 
Katla Margrét Ægisdóttir, Rún-
ar Baldvin Felixson og Vigdís 
Birta Veigarsdóttir úr Stekkja-

skóla, Christel Dís Grímsdóttir, 
Kári Vilberg Jónsson og Tómas 
Birgir Frímannsson úr Valla-
skóla. 

Stóra upplestrarkeppnin fór 
þannig fram að keppendur lásu 
þrisvar sinnum. Í fyrstu umferð 
var lesið textabrot úr bókinni 
Fjársjóðsleit í Granada eftir 
Ólaf Pál Jónsson, í annarri um-
ferð lásu nemendur ljóð eftir 
íslensk ljóðskáld sem öll fjalla 
um fugla í íslenskri náttúru og 
í þriðju umferð lásu nemendur 
ljóð að eigin vali. 

Kynnir keppninnar var 
Charlotte Sigrid á Kósini, verk-
efnastjóri og umsjónarkennari í 
BES. Á milli upplestranna var 
boðið upp á glæsileg tónlist-
aratriði sem nemendur úr BES 
sáu um. Ída Þorgerður Inga-
dóttir lék á selló við undirleik 
Uelle Hahndorf tónlistarkenn-
ara. Þorbergur Óttar Haralds-
son lék dúett á flautu ásamt tón-
listarkennaranum sínum henni 
Kristínu Jóhönnu Dudziak 
Glúmsdóttur og að lokum léku 
systkinin Þorbergur Óttar og 

Steinunn Inga Haraldsbörn og 
Hugi Scheving Riley á flautu 
ásamt Kristínu.

Dómnefndina skipuðu þau 
Hildur Bjargmundsdóttir, 
Hrund Harðardóttir, Ragn-
heiður Ragnarsdóttir, Sigríður 
Pálsdóttir og Tinna Ósk Björns-
dóttur. Formaður dómnefndar 
var Hrund Harðardóttir og hafði 
hún á orði að nefndinni hefði 
verið mikill vandi á höndum 
þar sem keppendur voru mjög 
vel undirbúnir og stóðu sig allir 
mjög vel. 

Sigurvegari keppninnar í ár 
var Jón Heiðar Grétarsson úr 
Sunnulækjarskóla, í öðru sæti 
var Katla Margrét Ægisdóttir 
úr Stekkjaskóla og í þriðja sæti 
var Vigdís Birta Veigarsdóttir 
einnig úr Stekkjaskóla. Sigur-
vegararnir fengu að launum 
glæsilegar bókagjafir sem 
Bragi Bjarnason bæjarstjóri af-
henti.  

Sigurvegurum og keppend-
um sem og skólunum er óskað 
til hamingju með glæsilega 
keppi og flottan árangur. 

Lokakeppni Stóru upplestrarkeppninnar

Frá vinstri Katla Margrét, Jón Heið-
ar og Vigdís Birta. Mynd: Aðsend.
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Auglýsing um framboðslista
Framboðsfrestur vegna sveitarstjórnarkosninga, sem fram 
fara 16. maí 2026, rennur út kl. 12:00 á hádegi föstudaginn 
10. apríl 2026. Kosið verður til bæjarstjórnar í Sveitarfélag-
inu Árborg. 

Framboðslistar skulu hafa borist yfirkjörstjórn Sveitar-
félagsins Árborgar áður en framboðsfrestur rennur út sbr. 
ofangreindan tíma. Yfirkjörstjórn tekur á móti framboðs-
listum í fundarsal á 3. hæð, Ráðhúsi Árborgar, Austurvegi 
2, Selfossi, föstudaginn 10. apríl 2026 frá klukkan 11:00 fyrir 
hádegi til klukkan 12:00 á hádegi. 

Á framboðslista skulu vera að lágmarki 11 nöfn fram-
bjóðenda og eigi fleiri en 22. Framboðslista skal 
fylgja yfirlýsing þeirra, sem á listanum eru, um að 
þeir hafi leyft að setja nöfn sín á listann, undirrituð 
eigin hendi eða með fullgildri rafrænni undirskrift.  
Gæta skal þess að tilgreina með skýrum hætti fullt nafn 
frambjóðanda, kennitölu hans, stöðu eða starfsheiti og lög-
heimili, til þess að enginn vafi leiki á því hver er í kjöri. 

Hyggist stjórnmálasamtök sem ekki hafa skráðan listabók-
staf samkvæmt auglýsingu um listabókstafi stjórnmála-
samtaka nr. 54/2025 í B-deild Stjórnartíðinda, bjóða fram 
lista skulu þau um leið og framboðslista er skilað til yfirkjör-
stjórnar leggja þar fram beiðni um úthlutun listabókstafs 
og staðfestingu á heiti framboðs.

Framboðslistum skal og fylgja skrifleg yfirlýsing um 
stuðning við listann frá kjósendum í sveitarfélag-
inu, 80 meðmælenda hið fæsta og eigi fleiri en 160. 
Rafræn söfnun meðmæla fer fram á www.island.is  
Hver kjósandi má einvörðungu mæla með einum lista við 
hverjar kosningar. Greina skal nafn, kennitölu og lögheimili 
meðmælenda.
Frambjóðendur geta ekki verið meðmælendur eigin fram-
boðs. Kjörstjórnarmenn í landskjörstjórn, yfirkjörstjórnum 
og umdæmiskjörstjórnum geta ekki vera meðmælendur 
framboðs.

Með hverjum framboðslista skal fylgja skrifleg tilkynning 
frá frambjóðendum listans um það hverjir eru umboðs-
menn listans. Upplýsingar um nafn, fæðingardag, netfang 
og símanúmer umboðsmanns skal fylgja tilkynningunni 
ásamt skriflegu samþykki hans. Samþykkið getur verið 
undirritað eigin hendi eða með fullgildri rafrænni undir-
skrift. 

Nánari upplýsingar um söfnun meðmæla og skil fram-
boða og framboðslista er að finna í reglugerð nr. 254/2024 
https://island.is/reglugerdir/nr/0254-2024

Upplýsingar og eyðublöð vegna skila á framboðum og 
fylgigögnum er að finna á Skil á framboðum | Ísland.is

Selfossi, 23. mars 2026
Yfirkjörstjórnin í Sveitarfélaginu Árborg

Ingimundur Sigurmundsson
Steinunn Fjóla Sigurðardóttir 
Steinunn Erla Kolbeinsdóttir 

Rúmlega 30 nemendur af 
fyrsta og öðru ári Fjöl-

brautaskólans á Suðurlandi og 
úr efstu bekkjum Sunnulækjar-
skóla og Vallaskóla létu appels-
ínugular veðurviðvaranir ekki 
á sig fá og mættu á ungmenna-
þing Barnaheilla þann 26. mars. 
Þetta er fimmta og næstsíðasta 
þing samtakanna með ungu 
fólki vítt og breytt um landið.

„Ungmennin sem mættu í 
vonda veðrinu í Fjölbrauta-
skóla Suðurlands voru hreint 
út sagt stórkostleg. Það var 
virkilega gaman og gagnlegt að 
heyra þeirra sýn á þetta mikil-
væga málefni. Mörg þeirra 
töluðu um hversu mikið þau 
hefðu lært af því að eiga þetta 
samtal og hversu skemmti-
legt þeim fannst að taka þátt í 
þinginu,“ segir Kolbrún Hrund 
Sigurgeirsdóttir, verkefnastýra 
ofbeldisforvarna og kynheil-
brigðismála hjá Barnaheillum. 
„Öll segjast þau vilja meiri 
fræðslu og það rímar við það 
sem við höfum heyrt annars 
staðar á landinu. Þetta segir 
okkur bara eitt - að við þurfum 
að sinna forvörnum mun betur 
og auka verulega við kynningu 
á þeim úrræðum sem ungt fólk 
getur leitað í.”

Þátttakendum var skipt niður 
á átta borð með mismunandi 
umræðuefni sem sneri að of-
beldi í nánum samböndum 
unglinga. Kennarar og starfs-
fólk sem vinnur að ungmenn-
astarfi í skólunum tóku að sér 
að stýra borðumræðum um við-

fangsefnin í litlum hópum.
Hóparnir færðu sig svo 

reglulega á milli borða til að 
ræða málefnið út frá ýmsum 
hliðum og læra að þekkja 
muninn á heilbrigðum og óheil-
brigðum samskiptum, þekkja 
birtingarmyndir ofbeldis, hvert 
bæði þolendur og gerendur 
geta leitað eftir aðstoð, hvaða 
úrræði eru í boði, við hverja er 
best að tala og eins um mikil-
vægi fræðslu og forvarna eins 
og Barnaheill standa að.

Ungmennin voru sér og 
sínum skólum til mikillar 
fyrirmyndar og tóku virkan 
þátt í samtalinu. Þau kölluðu 
eftir meiri fræðslu og töldu að 
stjórnvöld ættu að gera meira í 
því að auka umræðu og efla for-
varnir í þessum málaflokki.

Ungmennaþinginu lauk svo 
með veislu þar sem þátttakend-
um var boðið upp á pizzur eftir 
góðar umræður. Allir fengu svo 
hleðslubanka og margnota tau-

poka að kveðjugjöf frá Barna-
heillum.

Barnaheill fengu styrk frá 
dómsmálaráðuneytinu til að 
halda ungmennaþing á sex 
stöðum á landinu á næstu vik-
um. Fyrstu þingin voru haldin á 
Suðurnesjum, Hafnarfirði, Ak-
ureyri og Egilsstöðum og það 
síðasta verður haldið 8. apríl á 
Ísafirði.

Niðurstöður af þingunum 
öllum verða sendar til þátttak-
enda, skólayfirvalda, lögreglu 
og sveitarstjórnarfólks á vor-
dögum, með von um að þær 
nýtist til að byggja upp enn 
betra forvarnarstarf og við-
brögð við ofbeldi í nánum sam-
böndum ungmenna. Þá verða 
niðurstöðurnar kynntar á sér-
stöku málþingi Barnaheilla sem 
haldið verður 29. apríl, þar sem 
fagaðilum, stjórnvöldum og 
fulltrúum af ungmennaþing-
unum verður boðið að taka þátt 
í umræðum.

Unglingar á Suðurlandi kalla eftir meiri 
fræðslu á ungmennaþingi Barnaheilla

Listamaður apríl mánaðar í 
Gallery Listaseli er Freyr 

Baldursson frá Stokkseyri en 
býr nú á Selfossi. Hann mennt-
aður múrari og hefur haft áhuga 

og stundað myndlist frá ungum 
aldri. Hann er meðlimur í mynd-
listafélagi Árnesinga og er þetta 
fyrsta skref hans í að opinbera 
myndlist sýna. Freyr verður 

með opnun laugard 4 apríl milli 
kl 14-16 og býður uppá léttar 
veitingar, allir velkomnir.

Freyr Baldursson listamaður apríl mánaðar
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Auglýsing

Móttaka framboðslista
Framboðsfrestur vegna sveitarstjórnarkosninga, sem fram 
fara 16. maí 2026, rennur út kl. 12:00 á hádegi föstudaginn 10. 
apríl 2026. Kosið verður til bæjarstjórnar í Hveragerðisbæ. 

Framboðslistar skulu hafa borist yfirkjörstjórn Hveragerðis-
bæjar áður en framboðsfrestur rennur út sbr. ofangreindan 
tíma. Yfirkjörstjórn tekur á móti framboðslistum í fundarsal 
á 2. hæð á bæjarskrifstofu Hveragerðisbæjar, Breiðumörk 
20, Hveragerði, föstudaginn 10. apríl 2026 frá kl. 11:00 fyrir 
hádegi til kl. 12:00 á hádegi. 

Á framboðslista skulu vera að lágmarki 7 nöfn frambjóð-
enda og eigi fleiri en 14. Framboðslista skal fylgja yfirlýsing 
þeirra, sem á listanum eru, um að þeir hafi leyft að setja 
nöfn sín á listann, undirrituð eigin hendi eða með fullgildri 
rafrænni undirskrift. Gæta skal þess að tilgreina með skýr-
um hætti fullt nafn frambjóðanda, kennitölu hans, stöðu 
eða starfsheiti og lögheimili, þannig að enginn vafi leiki á 
því hver sé í kjöri. Eyðublað fyrir framboðslista er að finna á 
vef landskjörstjórnar.

Hyggist stjórnmálasamtök sem ekki hafa skráðan listabók-
staf samkvæmt auglýsingu um listabókstafi stjórnmála-
samtaka nr. 54/2025 í B-deild Stjórnartíðinda, bjóða fram 
lista skulu þau um leið og framboðslista er skilað til yfirkjör-
stjórnar leggja þar fram beiðni um úthlutun listabókstafs 
og staðfestingu á heiti framboðs.

Með hverjum framboðslista skal fylgja skrifleg tilkynning 
frá frambjóðendum listans um það hverjir eru umboðs-
menn listans. Upplýsingar um nafn, fæðingardag, netfang 
og símanúmer umboðsmanns skulu fylgja tilkynningunni 
ásamt skriflegu samþykki hans. Samþykkið getur verið 
undirritað eigin hendi eða með fullgildri rafrænni undir-
skrift. Sýnishorn af tilkynningu um framboð og umboðs-
menn er að finna á vef landskjörstjórnar.

Framboðslistum skal og fylgja skrifleg yfirlýsing um stuðn-
ing við listann frá kjósendum í sveitarfélaginu, 40 með-
mælenda hið fæsta og eigi fleiri en 80. Hver kjósandi má 
einvörðungu mæla með einum lista við hverjar kosningar. 
Frambjóðendur geta ekki verið meðmælendur eigin fram-
boðs. Kjörstjórnarmenn í landskjörstjórn, yfirkjörstjórnum 
og umdæmiskjörstjórnum geta ekki verið meðmælendur 
framboðs. Nánari upplýsingar um söfnun meðmæla og 
skil framboða og framboðslista er að finna í reglugerð nr. 
254/2024.

Nánari upplýsingar og eyðublöð vegna skila á framboðum 
er að finna á vef landskjörstjórnar á island.is 
https://island.is/v/sveitarstjornarkosningar-2026/skil-a-
frambodum

Hveragerði, 23. mars 2026
Yfirkjörstjórnin í Hveragerðisbæ

Reynir Þór Garðarsson
Gísli Páll Pálsson 

Auður Elísabet Guðjónsdóttir

Þriðja vinnustofan um mótun 
Nýsköpunarstefnu Suður-

lands fór fram í Háskólafélagi 
Suðurlands 23. mars. Þar var 
áhersla lögð á að fara dýpra í 
helstu viðfangsefni, móta að-
gerðir og ræða leiðir til að vinna 
gegn þeim hindrunum sem hafa 
áhrif á nýsköpun í landshlut-
anum.

Í umræðum vinnuhópa, sem 
skipaðir voru fulltrúum úr at-
vinnulífi, stofnunum og sveitar-
félögum, kom skýrt fram að 
Suðurland stendur á tímamótum. 
Hröð fólksfjölgun, breytt sam-
setning samfélagsins og ríku-
legar auðlindir svæðisins skapa 
margvísleg tækifæri til framtíðar. 

Rætt var um að til þess að byggja 
upp sterkt samfélag sé mikilvægt 
að menntun sé aðgengileg sem 
uppfyllir þarfir atvinnulífsins og 
markviss nýsköpun.

Þar voru meðal annars nefnd 
landbúnaður, orkuframleiðsla, 
landeldi og uppskipun sem öfl-
ugur grunnur að frekari verð-
mætasköpun. Eitt af því sem 
þátttakendur lögðu sérstaka 
áherslu á var skortur á mennt-
uðu og sérhæfðu starfsfólki á 
Suðurlandi í einstökum atvinnu-
greinum. Fram kom að efla þurfi 
aðgengi að háskólamenntun og 
skapa betri forsendur til að laða 
að og halda í þjálfað fagfólk á 
svæðinu. 

Gestir frá Akureyri, fulltrúar 
Drift EA, voru viðstödd vinnu-
stofuna en Háskólafélag Suður-
lands og Drift EA undirbúa nú 
samstarf, með stuðningi SASS 
í gegnum Sóknaráætlun Suður-
lands, um nýtt verkefni sem 
ætlað er að efla nýsköpun og 
þróun innan starfandi fyrirtækja 
á Suðurlandi. 

Að lokinni vinnustofunni 
heimsóttu fulltrúar Háskóla-
félags Suðurlands og Drift EA 
nokkur fyrirtæki á Suðurlandi, 
þar sem samtalinu um tækifæri 
og áskoranir í sunnlensku ný-
sköpunarumhverfi var haldið 
áfram.

Mótun Nýsköpunarstefnu Suðurlands

Fjölbrautaskóli Suðurlands 
er úr leik Gettu betur, 

spurningakeppni framhalds-
skólanna, en þann 26. mars sl. 
mætti FSu, Menntaskólanum 
í Reykjavík, í undanúrslitum. 
FSu tryggði sér sæti í undanúr-
slitum fimmtudaginn 19. mars 
sl. eftir glæsilegan sigur á móti 
Fjölbrautaskóla Vesturlands á 
Akranesi í átta liða úrslitum.

MR hafði yfirhöndina alla 
keppnina og lauk leiknum 
með lokastigunum 36–25, sem 
tryggði MR sæti í úrslitum 10. 
apríl næstkomandi. Þar með er 
FSu úr leik, eftir góðan árangur 
í fyrri umferðum.

Lið FSu skipa þau Valgeir 
Gestur Eysteinsson, Hrafn-
hildur Svava Hemmert Sig-
urðardóttir og Hjálmar Vilhelm 
Rúnarsson.

Knattspyrnudeild Selfoss 
hefur samið við kanadíska 

markvörðinn Sophie Guilmette 
um að leika með liðinu í Lengju-
deildinni í sumar. Guilmette er 
25 ára og kemur til félagsins 
með góða reynslu úr háskóla-
bolta og meistaraflokki í heima-
landi sínu.

Hún útskrifaðist frá McGill-
háskólanum í Montreal árið 
2024 þar sem hún lét mikið að 
sér kveða. Á þeim tíma var hún 
valin í stjörnulið skólans og 
hlaut jafnframt viðurkenningu 
fyrir framúrskarandi námsár-
angur.

Eftir útskrift hefur Guilmette 

Kanadískur markvörður til liðs við Selfoss
leikið með CS Longueuil og 
Halifax Tides FC í Kanada. Þá 

hefur hún einnig reynslu af leik 
með yngri landsliðum Kanada.

FSu úr leik eftir góðan árangur

Mynd: Ruv.is/Ásrún Aldís Hreinsdóttir.
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Hlutfall aldraðra í samfélag-
inu hækkar stöðugt. Bætt 

heilsa og betra heilbrigðis-

Leitum nýrra lausna
-

lífi heima fyrir. Eins og stefnir  

-
brigðisstarfsmanna til að sinna 

-
-

Til að mæta breyttum að-

er tæknin með okkur og miklar 
-

-

hægt er.

heilbrigðisstarfsmaður stýrt og 

-
heilbrigðislausnum sem bæði 

-

-

-
-

hefur reynslan sýnt að breytt 
-

-
ustunnar. Það sem gerðist líka 

-

Tækninýjungar til 
bættrar þjónustu

-
stæðingum sínum tæki til að 

-

-
-

boða, myndsamtala eða sím-

-

-

-

hagræðis heldur líka til að bæta 

-

-
efnum eins og nauðsynlegum 

Höfundur er
hjúkrunarfræðingur.

Bætum heimaþjónustu aldraðra
Margrét Björk 
Ólafsdóttir

2. sæti á lista Samfylkingarinnar 
og óháðra í Árborg

KOSNINGAR 2026

innar 

K -

-

-

-

-

ýmislegt en stutt annað. Þetta er 

skorið.

-

-
unum: „Höfum söguna í huga og 

heilla!»
Þau orð get ég tekið undir. 

skoða í heild, læra af henni og 

Hver er sagan?

-

farið í fleiri nauðsynlegar fram-

-
anum í of langan tíma.

-
-
-

-

-

Kosningarnar 2022 snerust 

-
-

Skattahækkanir 
leggjast á heimilin

-

í dag, eftir að hafa farið hæst í 

Hækkun fasteignaskatts hef-
-

hækkunar fasteignamats. Víða 

-

-

-

-

aukin skattheimta sem skilar sér 
-

Horft fram veginn

ekki gallalaust frekar en önnur 

-
-

-

-

hafa borið byrðarnar af for-
dæmalausum skattahækkunum, 

Með söguna í huga er mikil-
-

hagsstaðan er betri í dag en fyrir 

-

heimilin.
Lækkun fasteignaskatta – 

-
-

-

-

-

kosta samfélagið til lengri tíma.

byggingarétta- og gatnagerðar-

betra sé að rukka allt í botn og 

-

-
tíðar.

Tölum máli heimilanna
-

-
samfélag sitt reyni að gera sitt 

er stundum nauðsynlegt til að 
-

-

-
ins að halda.

Páskabingó
Kvenfélagsins á Eyrarbakka verður 
haldið á Stað mánudaginn 6.apríl 
2026. Húsið opnar 15.30, bingóið 
hefst kl. 16.00

Spjaldið kostar 1.500.-, 
posi á staðnum. 
Fjöldi frábærra vinninga. Þökkum 
þeim fjölmögu sem styrktu félagið, 
ágóði rennur til líknarmála.
Bingónefnin

Horfum til framtíðar í Árborg

Matthías Bjarnason

Oddviti B-lista
Framsóknar í Árborg

KOSNINGAR 2026
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Matreiðslumaður í mötuneyti
Skeiða- og Gnúpverjahreppur

Sveitarfélagið Skeiða- og Gnúpverjahreppur leitar að jákvæðum og 
kraftmiklum einstaklingi með ástríðu fyrir matargerð til að starfa í 
ný standsettu mötuneyti sveitarfélagsins sem staðsett verður í nýrri 
byggingu íþróttamiðstöðvar sveitarfélagsins í Árnesi. 
Viðkomandi þarf að vera skapandi i hugsun og ófeimin að koma 
með nýjar hugmyndir, barngóður og jákvæður.
Í mötuneyti sveitarfélagsins verður framleiddur matur fyrir nem-
endur leik- og grunnskóla og starfsfólk sveitarfélagsins. Áætlaðir 
matarskammtar á dag eru um 200 talsins skólaárið 2026-2027.
Sveitarfélagið vill leggja áherslu á að framreitt sé heilsusamlegt 
mataræði sem samanstendur af næringaríkum mat frá náttúrunnar 
hendi. Í sveitarfélaginu og nærumhverfi þess eru margir frumfram-
leiðendur og matarkista af fjölbreyttu hráefni til hollrar matargerðar. 

Helstu verkefni og ábyrgð:
Í starfinu felst:

Umsjón, undirbúningur og framleiðsla fjölbreyttra máltíða fyrir 
nemendur leik- og grunnskóla og starfsfólk sveitarfélagsins. 
Daglegur rekstur mötuneytisins.
Þróun matseðla.
Að undirbúa mat til flutnings í móttökueldhús.
Innkaup og móttaka matvæla.
Skipulagning á eldhúsi, kælum og matvælageymslum. 
Að halda eldhúsi, kælum og matvælageymslum snyrtilegum og 
vel skipulögðum allt í samræmi við matvælaöryggis-, hreinlætis- 
og sóttvarnastaðla. 
Flokkun og skráning úrgangs frá mötuneyti.
Stuðla að minni matarsóun.
Stuðla að heilsueflandi samfélagi í samstarfi við stjórnendur 
sveitarfélagsins. 

Menntun og hæfniskröfur:
Sveinsbréf í matreiðslu 
Þekking á næringarfræði og áhugi á heilsusamlegri matargerð.
Þekking á HACCP gæðakerfi.
Þekking á hreinlætis- og sóttvarnastöðlum. 
Lipurð í mannlegum samskiptum, jákvæðni og góð þjónustu-
lund
Frumkvæði, metnaður, skipulagshæfni og sjálfstæð vinnubrögð. 
Sveigjanleiki og vinnugleði
Stundvísi, snyrtimennska og reglusemi

Í Skeiða- og Gnúpverjahreppi  búa um 680 íbúar. Um er að ræða 
dreifbýlt sveitarfélag með tvo byggðakjarna, Árnes og Brautarholt. 
Þjórsárskóli, grunnskóli sveitarfélagsins, er staðsettur í Árnesi og 
leikskólinn leikholt er staðsettur í Brautarholti. Sveitarfélagið, sem 
er umvafið náttúrufegurð, er í um klst. akstursfjarlægð frá Reykjavík. 
Hjá sveitarfélaginu starfa um 60 manns. Lögð er áhersla á að skapa 
starfsumhverfi sem stuðlar að vellíðan og árangri þar sem starfað 
er af fagmennsku og góðum ásetningi með hag sveitarfélagsins að 
leiðarljósi.
Umsóknum skal fylgja ítarleg starfsferilskrá ásamt kynningarbréfi 
þar sem gerð er grein fyrir ástæðu umsóknar ásamt rökstuðningi 
fyrir hæfni til að sinna starfinu. 

Um er að ræða 100% starf.
Umsóknarfrestur er til 7. apríl 2026.

Öllum umsóknum verður svarað eftir að umsóknarfrestur er liðinn 
og unnið hefur verið úr umsóknum. 
Umsóknir óskast sendar á sylviakaren@skeidgnup.is ásamt ferilskrá 
og kynningarbréfi. Nánari upplýsingar veitir Sylvía Karen Heimis-
dóttir, sveitarstjóri, netfang: sylviakaren@skeidgnup.is
Öll hvött til að sækja um. 
Vakin er athygli á stefnu Skeiða- og Gnúpverjahrepps að jafna hlutfall 
kynja í störfum fyrir sveitarfélagið og samræmingu milli einkalífs og 
fjölskyldu.

Á kjörtímabilinu sem nú er 
að ljúka hefur verið unnið 

markvisst að því að bæta stöðu 
barnafjölskyldna í Hveragerði. 
Þar ber hæst að frá febrúar 2026 
eru sex tímar á dag gjaldfrjálsir 
í leikskólum bæjarins. Það jafn-
gildir um 70% lækkun leik-
skólagjalda fyrir átta tíma vistun 
frá síðasta kjörtímabili.

Staðan 2018-2022
Árið 2017 setti Hveragerðisbær 
sér það metnaðarfulla mark-
mið að tryggja börnum frá 12 
mánaða aldri leikskólapláss. Við 
opnun nýs húsnæðis fyrir Leik-
skólann Undraland sama ár náð-
ist að uppfylla það markmið og 
næstu misseri á eftir. Á síðasta 
kjörtímabili, 2018-2022, var 
hins vegar ekki hugað nægilega 
vel að áframhaldandi uppbygg-
ingu í leikskólum bæjarins í takt 

við íbúafjölgun, biðlistar urðu 
til og börn frá 12 mánaða aldri 
komust ekki inn á leikskóla. 

Nýtt uppbyggingartímabil
Á því kjörtímabili sem nú er að 
ljúka ákvað núverandi meiri-
hluti að ráðast í að stækka Leik-
skólann Óskaland og opnaði 
nýr hluti hans vorið 2025. Með 
þeirri framkvæmd hefur náðst 
að útrýma biðlistum eftir leik-
skólaplássi sem hafði verið við-
varandi frá síðasta kjörtímabili. 
Öllum börnum frá 12 mánaða 
aldri hefur því verið tryggt leik-
skólapláss í Hveragerði, auk 
þess að leikskólagjöld hafa 
lækkað um 70% eins og áður 
segir. Það er mikil þjónustu-
aukning fyrir leikskólabörn og 
barnafólk í Hveragerði. Auk 
þess var starfsmannaaðstaða 
bætt til muna í Óskalandi.

Næstu skref
Uppbygging heldur áfram. Á 
þessu ári fer af stað hönnun nýs 
leikskóla í Kambalandi og fram-
kvæmdir hefjast á næsta ári. Gert 
er ráð fyrir að starfsemi hefjist 
seint á árinu 2027 eða snemma 
árs 2028. Með þessum aðgerð-
um hefur núverandi meirihluti 
ekki aðeins leyst vanda sem 
skapaðist á síðasta kjörtímabili 
og erfðist yfir á það kjörtímabil 
sem nú er að ljúka, heldur einnig 
lagt grunn að uppbyggingu í takt 
við áframhaldandi fjölgun íbúa.

Markviss uppbygging leikskóla í Hveragerði

Njörður Sigurðsson

Bæjarfulltrúi
Okkar Hveragerðis

KOSNINGAR 2026

Í nútímasamfélagi telst starf-
semi leik- og grunnskóla til 

mikilvægrar grunnþjónustu sem 
sveitarfélög þurfa að halda vel 
utan um. Í Hveragerði eru starf-

-
ið og dafnað í takt við fjölgun 
íbúa. Það er þó afar mikilvægt 

sýn á framtíðaruppbyggingu. 
Uppbygging leik- og grunnskóla 
þarf að vera þannig úr garði gerð 

-
andi þjónustuna og geti treyst 
því að hún standi undir þörfum 
samfélagsins.

Á þessu kjörtímabili lenti ég 
og mín fjölskylda í óheppilegri 
stöðu þegar yngsta barnið okkar 
fékk ekki leikskólapláss fyrr 
en tæplega tveggja og hálfs árs 
gamalt. Slík staða getur skapað 
vandamál í daglegu skipulagi 
fjölskyldna og getur einnig haft 
fjárhagsleg áhrif þar sem for-
eldrar þurfa að gera sérstakar 
ráðstafanir til að samræma vinnu 
og fjölskyldulíf. Við teljum 
okkur þó meðal þeirra „heppnu“ 
fjölskyldna sem búa við öflugt 
bakland sem gat hlaupið undir 
bagga þegar mest á reyndi. Ekki 
eru allar fjölskyldur í þeirri 
stöðu. Að mínu mati er það 
ábyrgðarhluti sveitarstjórna að 
tryggja að slíkar aðstæður komi 
ekki upp.

Hættum að bregðast 
við – hugum að 
fyrirbyggjandi nálgun
Þegar kemur að uppbyggingu 

leik- og grunnskóla í sveitar-
félögum er mikilvægt að stjórn-
völd horfi til framtíðar og taki 
mið af íbúaþróun samfélagsins. 
Foreldrar leik- og grunnskóla-
barna eiga að geta treyst því 
að þjónustan sé til staðar þegar 
hennar er þörf.

Sveitarfélög mega ekki stöð-
ugt vera að bregðast við ástand-
inu, heldur þarf að huga að fyrir-
byggjandi aðgerðum. Slík nálg-
un felur í sér að bæjaryfirvöld 
horfi langt fram í tímann og hafi 
skýrar áætlanir um hvað þurfi 
að gera, hvenær eigi að ráðast 
í framkvæmdir og hvernig þær 
verði fjármagnaðar. Þannig má 
tryggja stöðugleika og fyrir-
sjáanleika í þjónustu við íbúa.

Sammála um margt 
– en ekki allt
Sem betur fer hefur ríkt ágæt 
samstaða í Hveragerði um 
margt sem varðar uppbyggingu 
menntastofnana.Til að mynda 
eru viðbyggingar grunnskólans 
á síðustu árum gott dæmi um vel 
heppnaðar framkvæmdir. Við 
uppbyggingu grunnskólans var 
endirinn skoðaður í upphafi og 
tímasetningar framkvæmda hafa 
rímað vel við þörf samfélagsins 
hverju sinni.

Þegar kemur að uppbyggingu 
leikskóla hefur hins vegar ekki 
ríkt sama samstaða. Þar hefur 
bæði verið tekist á um hvað eigi 
að gera og hvernig eigi að fjár-
magna framkvæmdir. Grunninn-
viðir á borð við leikskóla eiga að 
vera í eigu sveitarfélagsins sjálfs 
en ekki teknir á leigu líkt og gert 

var með viðbyggingu við Leik-
skólann Óskaland á þessu kjör-
tímabili. Reynslan sýnir okkur 
að til lengri tíma er fjárhagslega 
hagkvæmara fyrir sveitarfélög 
að standa sjálf að slíkri upp-
byggingu og fjármagna hana, 
eftir atvikum, með lántöku.

Lærum af mistökum og 
horfum fram á við
Það liggur fyrir að á næstu árum 
þarf að ráðast í frekari uppbygg-
ingu bæði leik- og grunnskóla í 
sveitarfélaginu. Við þær fram-
kvæmdir þarf að horfa heildstætt 
á þá fjármögnunarmöguleika 
sem standa til boða. Það veldur 
mér áhyggjum að samkvæmt 
nýjustu fjárfestingaráætlun 
sveitarfélagsins virðist stefnt að 
því að fara sömu leið í uppbygg-
ingu næsta leikskóla og farin var 
við stækkun Óskalands.

Það er því mikilvægt að ræða 
þessa uppbyggingu nánar í að-
draganda sveitarstjórnarkosn-
inga. Við þurfum að horfast í 
augu við raunveruleikann, læra 
af þeim mistökum sem kunna 
að hafa verið gerð og jafnframt 
hafa kjark til að viðurkenna þeg-
ar eitthvað hefur farið úrskeiðis. 
Aðeins þannig getum við tekið 
upplýstar ákvarðanir um fram-
tíðina.

Lesum leikinn - uppbygging
menntastofnanna í Hveragerði

Sigmar Karlsson

3. sæti á D-listanum í Hveragerði

KOSNINGAR 2026

erði

Hægt er að senda inn

fréttatilkynningar og

greinar á netfangið

dfs@dfs.is



10    Miðvikudagur  1. apríl 2026 DAGSKRÁIN - Fréttablað Suðurlands

ÞJÓNUSTA

FjárheimarFjárheimar ehf. ehf.
Eyravegi 37, 2h - 800 SelfossEyravegi 37, 2h - 800 Selfoss

s. 482 3454 - maddy@maddy.iss. 482 3454 - maddy@maddy.is

Bókhald - ráðgjöfBókhald - ráðgjöf
skattskilskattskil

Þjónusta við Þjónusta við 
einstaklinga og einstaklinga og 

fyrirtækifyrirtæki
Persónuleg þjónustaPersónuleg þjónusta

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - einn dagur í 

einu, alla laugardaga. 
Nýliðafundur hefst 9:30 og 

Al-Anon fundur strax að 
honum loknum klukkan 10:00.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Mánudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús

Þriðjudagar kl. 11-13
Upprekjur

Þriðjudagar kl. 14:-16
Unga fólkið

Miðvikudagar kl. 11-14
Opið hús

Fimmtudagar lokað
Viðburðir auglýstir sérstaklega á 

Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi

Sími 482 1022 og 788 0300
arnessysla@krabb.is 

krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

KIRKJUR

KIRKJUR

AA fundir í Hveragerði í húsi 
Rauða krossins. Mánamörk 1

Mánudaga Kl.18 - Konur
Fimmtudaga Kl.18 - 
Sporafundur - Konur

HEILSA
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Cand.mag. í íþróttafræðum,
nálastungur, yoga, 
NLP-master/coach,

heilsunuddari, 
Hugræn atferlismeðferð,

meta medicine.
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Jákvæðar
hugsanir

breyta deginum

Ljóð vikunnar
SKÖPUNARSAGAN

Öll ljóð byrja á morgnana, með sólinni. Jafnvel
þótt ljóðið sjáist ekki (til dæmis í rigningu)

er ljóðið það sem skýrir allt, það lýsir
upp jörðina, himininn og stöku ský inn á milli 

rís ljóðið með mistrinu sem dagurinn dragnast með; 
það smýgur um krónur trjánna, syngur með fuglunum 

og streymir með lækjunum og enginn veit 
hvaðan þau koma og hvert þau fara.
Ljóðið segir okkur hvernig allt er gert:

nema það sjálft sem byrjar fyrir algera tilviljun
einn gráan morgun og endar, líka af hendingu,

með sólinni að reyna að slá í gegn

Nuno Júdice, Portúgal, 1949-2024
Þór Stefánsson þýddi eftir enskri þýðingu Germains Droogenbroodt

úr “A Condescendência do Ser”, Assirio & Alvim, 1988

Málverk eftir Biagio Fortini, Ítalíu

Bræðratungukirkja
Messa á skírdag kl. 14. Sr. 
Kristín Þórunn Tómasdóttir sókn-
arprestur þjónar fyrir altari. 
Guðmundur Brynjólfsson djákni 
prédikar og Jón Bjarnason dó-
morganisti leiðir söng og undir-
leik. Messukaffi á bænum.

Torfastaðakirkja
Messa á föstudaginn langa kl 
14. Lesum og syngjum 
Passíusálmana. Sr. Kristín 
Þórunn Tómasdóttir sóknarprest-
ur og Jón Bjarnason dómorgan-
isti þjóna.

Miðdalskirkja
Hátíðarmessa á páskadag kl. 11. 
Sr. Kristín Þórunn Tómasdóttir 
sóknarprestur og Jón Bjarnason 
dómorganisti þjóna og tóna. 
Meðhjálpari er Ragnheiður 
Hilmarsdóttir.
  

Þingvallakirkja
Hátíðarmessa í á páskadag kl. 
14. Sr. Axel Á. Njarðvík þjónar 
fyrir altari og prédikar. Elísa 
Elíasdóttir leikur á orgel og leiðir 
söng.

Haukadalskirkja
Hátíðarmessa kl. 14 annan 
páskadag. Sr. Kristín Þórunn 
Tómasdóttir sóknarprestur og 
Jón Bjarnason dómorganisti 
þjóna og tóna.

Oddakirkja
Messa að kvöldi skírdags,
fimmtudaginn 2. apríl, kl. 20.00.

Keldnakirkja
Lestur úr Passíusálmunum á 
föstudaginn langa 3. apríl, kl. 
13.00.

Þykkvabæjarkirkja
Hátíðarguðsþjónusta að morgni 
páskadags 5. apríl, kl. 8.00. 
Morgunverður í íþróttahúsinu í 
boði sóknarnefndar eftir athöfn.

Páskadagur 5. Apríl.
    Kl.11.00 í Árbæjarkirkju .
    Kl.14.00 í Hagakirkju
    Kl.16.00 í Skarðskirkju.
Á 2. Í páskum, Þann 6.apríl hitt-
umst við svo í Kálfholtskirkju 
kl.14.00.
Kórarnir leiða söng og þið eruð 
hjartanlega velkomin.

Skálholtsdómkirkja
Guðsþjónusta á skírdagskvöld 
kl. 20. Guðmundur Brynjólfsson 
djákni þjónar og prédikar. 
Afskrýðing altarisins og ljósin 
sklökkt. Skálholtskórinn syngur 
og Eyrún Jónasdóttir leikur á 
orgel.

Guðsþjónusta á föstudaginn 
langa kl. 16 með kórsöng og 
lestri Píslarsögunnar. Sr. Axel Á. 
Njarðvík þjónar og Jón 
Bjarnason dómorganisti leiðir 
Skálholtskórinn og leikur undir.

Altarisganga við sólarupprás á 
páskadagsmorgun kl. 6.20. Sr. 
Axel Á. Njarðvík þjónar og leiðir.

Árdagsmessa á páskadag kl. 8. 
Sr. Axel Á. Njarðvík þjónar og 
prédikar. Jón Bjarnason leiðir 
safnaðarsöng og leikur á orgel 
og flygil. Morgunverður á Hótel 
Hvönn eftir messu í boði 
Skálholts.

Hátíðarmessa á páskadag kl. 
14. Sr. Kristín Þórunn 
Tómasdóttir sóknarprestur þjón-
ar fyrir altari. Guðmundur 
Brynjólfsson djákni prédikar. Jón 
Bjarnason dómorganisti leikur á 
hljóðfæri. Skálholtskórinn syngur 
og leiðir Hátíðarsöngva Bjarna 
Þorsteinssonar.

Næsti markaður í Emil&Línu 
á Selfossi verður haldinn 

um páskahelgina, laugardaginn 
4. apríl kl. 12-16, og munu fjöl-
breyttir listamenn af Árborgar-
svæðinu selja handverk sitt 
auk þess sem Lionsklúbburinn 
Embla mun standa fyrir vöfflu-
sölu til styrktar góðra málefna. 
Meðal þeirra sem hafa bás á 
markaðnum að þessu sinni 
eru Daley kerti með handgerð 
kerti, UgluÍris með heklaðar fí-
gúrur, Artrún með keramiklist, 
Endurlífga Jewellery og Silfur-
jón með handgert skart og Born 
in Iceland með handprjónaðar 
flíkur. Það ættu því allir að finna 
eitthvað við sitt hæfi en meðan 
á markaðnum stendur verður 

einnig páskaeggjaleit fyrir börn-
in og lítil gjöf frá Emil&Lína 
fyrir þau sem finna egg.

„Viðtökurnar við síðasta 
markaði voru svo góðar að við 
vissum að við þyrftum að endur-
taka leikinn fljótlega,“ segir Jóna 
Alla Axelsdóttir, starfsmaður 
verslunarinnar Emil&Lína á 
Selfossi, en í desember var fyrsti 
handverksmarkaður verslunar-
innar haldinn með pompi og 
prakt.

Eitthvað fyrir alla
Emil&Lína er íslensk verslun 

sem opnaði dyr sínar við Lar-
senstræti 2 á Selfossi í lok maí 
í fyrra og hefur notið vinsælda 
síðan. Verslunin hýsir mörg ólík 
barnavörumerki eins og Mayo-
ral, LENNE, iCandy og íslenska 
vörumerkið Born in Iceland, en 
nú síðast bættist við útivistar-
merkið Zo-On og því getur öll 
fjölskyldan nú verslað á sama 

stað. Verslanir Emil&Lína eru 
fjórar: á Selfossi, Akureyri, 
Laugavegi og í Firði, auk Mayo-
ral verslunar í Smáralind.

„Við erum dugleg við að 
hafa skemmtilegar uppákomur 
í verslun okkar hér á Selfossi 
eins og markaði, föndursmiðjur 
o.fl. og við erum t.a.m. með 
prjónamorgna alla þriðjudaga, 
sem og foreldramorgna alla 
fimmtudaga. Þetta gerum við til 
að virkja samfélagið í kringum 
okkur og útvega fólki tíma og 
stað til að hittast og tengjast, því 
stundum er það það eina sem 
fólk þarf.“ segir Jóna Alla.

„Við þökkum kærlega fyrir 
góðar móttökur hér á Selfossi 
og vonumst til að sjá sem flesta 
á páskamarkaðnum 4. apríl!“ 
segir Jóna Alla að lokum. 

Brot af því sem verður selt á páska-
markaði Emil&Línu. Mynd: Aðsend

Páskamarkaður í Emil&Lína
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fylgist hvert með öðru og veitir 
alltaf stuðning þegar á þarf að 
halda. Lífsgæðin sem fylgja 
því að búa í Hveragerði eru 
ómetanleg. Hér er minna álag, 
minni umferð og meiri tími fyrir 
allt það helsta sem skiptir máli 
í lífinu. En þessi lífsgæði eru 
ekki sjálfgefin – þau byggjast 
á því að við tökum meðvitaðar 
ákvarðanir um það hvernig við 
viljum sjá bæinn okkar þróast.

Uppbygging þarf að vera í 
takt við þróun innviða
Hveragerði hefur vaxið hratt 
á undanförnum árum og mun 
væntanlega gera það áfram. Sá 
vöxtur getur skapað ýmis  tæki-
færi en aðeins ef við stöndum 
rétt að málum. Það skiptir 
sköpum að uppbygging sé alltaf 
í takt við þróun innviða. Grunn-
skólar, leikskólar, velferðar- og 
heilbrigðisþjónusta, samgöngu-
mannvirki og aðstaða til íþrótta 
og tómstunda þurfa að haldast í 
hendur við fjölgun íbúa. Annars 
er hætt við að grafið verði undan 
þeim lífsgæðum sem hafa laðað 
fólk til bæjarins.

Á sama tíma megum við 
aldrei missa sjónar á því sem 
gerir Hveragerði að fyrirmynd-
arsamfélagi þar sem fólki finnst 
gott að búa. Náttúruperlur allt í 
kring eru ekki aðeins sjálfsagður 
bakgrunnur, sem umvefur okkur 
íbúa, heldur mikilvægur hluti 
af sjálfsmynd bæjarfélagsins. 
Gönguleiðirnar, gróðurinn, jarð-
hitinn og nálægðin við ósnortna 
náttúru eru verðmæti sem ekki er 

Þegar ég og maðurinn minn 

í Hveragerði kom það á óvart 
hjá okkar nánustu. Staðan á fast-
eignamarkaðinum var einfald-
lega þannig að fjögurra manna 

-
dast greiðslumat fyrir fasteign á 
höfuðborgarsvæðinu. Við leit-
uðum því nýrra leiða og fundum 
framtíðarheimili í Hveragerði. 
Sjálf er ég að mestu alin upp 
í Vesturbæ Reykjavíkur og 

Breiðholti. Bæði höfum við þó 
alltaf sótt í útiveru, ég í hesta-
mennsku og hann í jeppaferðir. 
Það heillaði okkur því strax að 
vera svona nálægt náttúrunni, 
með fjöllin, dalina og kyrrðina 
innan seilingar.

Eitt af því sem við heyrðum 
oft áður en við fluttum austur 
fyrir fjall var spurningin: „Verð-
ur ekki erfitt að vera svona langt 
frá baklandinu?“ En reynslan 
hefur verið þveröfug því í 
Hveragerði eignuðumst við okk-
ar eigið bakland. Hér er öflugt 
samfélag fólks sem margt hvert 
hefur flust hingað ekki alls fyrir 
löngu og margir sækja vinnu út 
fyrir bæinn. Það hefur skapað 
einstaka samkennd, félagsleg 
tengsl og bakland þar sem vel er 
tekið á móti nýjum íbúum.

Ég hefði ekki trúað því að á 
fullorðinsárum myndi ég kynn-
ast fólki sem yrðu mínir nánustu 
vinir, eða að félagslíf mitt gæti 
orðið jafn ríkt og raun ber vitni. 
Það er eitthvað sérstakt við lífið 
í litlu samfélagi þar sem fólk 

auðveldlega hægt að endurskapa 
ef þau tapast. Þess vegna þarf 
allt skipulag og uppbygging í 
bænum að taka mið af verndun á 
þeim ómetanlegu náttúruperlum 
sem höfum svo greiðan aðgang 
að, ekki aðeins til skamms tíma 
heldur fyrir komandi kynslóðir. 
Við megum aldrei fórna því sem 
skiptir máli þegar ákvarðanir eru 
teknar í uppbyggingu og skipu-
lagsmálum Hveragerðis. 

Er tilbúin að leggja 
mitt af mörkum
Það sem fram hefur komið hér 
að framan er einmitt ástæða þess 
að ég hef ákveðið að bjóða mig 
fram fyrir S-listann í sveitar-
stjórnarkosningunum 16. maí 
næstkomandi. Ég er tilbúin að 
leggja mitt af mörkum til að 
tryggja að uppbygging Hvera-
gerðis verði alltaf á skynsamleg-
um nótum. Það er best gert með 
því að setja mikilvæga innviði í 
forgang og hlúa stöðugt að nátt-
úrunni sem gerir bæinn okkar 
svo einstakan. Ég vil vinna að 
því að Hveragerði verði áfram 
fallegur og vinalegur bær þar 
sem íbúar á öllum aldri geta átt 
gott líf.

Birgitta Ragnarsdóttir

Oddviti S-listans
í Hveragerði

KOSNINGAR 2026

sdóttir

Uppbygging Hveragerðis og þróun innviða

Góður árangur hjá Berserkjum á hvítbeltamóti VBC

Frá vinstri: Hrafnhildur Daníelsdóttir, Fannar Júlíusson, Emil Waagfjörð, 
Arnar Högni, Sigríður Jóna, Daníel Sigurðsson, Bylgja Sigmarsdóttir og 
Hekla Dögg.

Glímufélagið Berserkir tók 
þátt í hvítbeltamóti VBC 

þann 21. mars. Mótið er ætlað 
byrjendum í íþróttinni og kepp-

endum með hvít eða blá belti. 
Alls tóku 63 keppendur þátt 
þennan dag.

Berserkir sendu fimm kepp-

endur til leiks sem stóðu sig afar 
vel. Uppskeran var ein gullverð-
laun, tvö silfur og ein brons-
verðlaun. Keppendur sýndu 
mikla baráttu og fjölmargar 
skemmtilegar glímur, þar sem 
uppgjafartök sáust í nokkrum 
viðureignum.

Frammistaða keppenda var 
til fyrirmyndar og miklar bæt-
ingar hjá hópnum.

Úrslit keppenda Berserkja:
Sigríður Jóna Rafnsdóttir
1. sæti (hvítbelti, -64 kg)
Arnar Högni
2. sæti (hvítbelti, -70 kg)
Daníel Sigurðsson
2. sæti (hvítbelti, -88 kg)
Fannar Júlíusson
3. sæti (blábelti, -76 kg)
Emil Waagfjörð
5. sæti (hvítbelti, -82 kg)

Við prentum ljósmyndir

Pantaðu ljósmyndir í öllum

algengustu ljósmyndastærðunun.

honnun.prentmetoddi.is

SENDUM 

HVERT Á LAND 

SEM ER
Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is

Aðalfundur 
Krabbameinsfélags
Árnessýslu 
verður haldinn þriðjudaginn 14.apríl kl:17:00 í 
húsnæði deildar að Eyravegi 31 Selfossi.

Dagskrá fundar: 
1. Fundarsetning

a. kosning fundarstjóra 
og fundarritara

2. Skýrsla stjórnar
3. Ársskýrsla kynnt
4. Kosning í stjórn 
5. Kosning skoðunarmanna 
6. Önnur mál 

Allir félagsmenn hafa kosningarétt á aðal-
fundi, hvetjum til góðrar mætingar.
Veitingar í boði í lok fundar. 

Skoðunarmaður í 
bifreiðaskoðun á Selfossi

metnaðarfullum bifvélavirkja, vélvirkja eða 
bifreiðasmið til starfa á skoðunarstöð á Sel-
fossi.

Um er að ræða fjölbreytt og krefjandi starf 
sem felur í sér bifreiðaskoðanir, endur-
menntun og starfsréttindi sem skoðunar-
maður.

Við bjóðum upp á
Þægileg innivinna við góðar aðstæður

unnið er við fjölbreyttar bifreiðaskoðanir 
fyrir frábæra viðskiptavini
Góða starfsmannaaðstöðu

-
leggur fjölbreytta viðburði og félagsstarf
Fjölskylduvænan vinnustað

Við leitum að jákvæðum og drífandi ein-
staklingi með brennandi áhuga á tækni og 
nýjungum, sem langar að starfa með sterku 
liði sérfræðinga þar sem miklir möguleikar 
eru á endurmenntun og þjálfun.

Við hvetjum alla sem uppfylla hæfnikröfur 
að sækja um óháð kyni.

-
ur í tölvupósti siggi@frumherji.is
Öllum umsóknum verður svarað og þær 
meðhöndlaðar sem trúnaðarmál.
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Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir
Persónuleg þjónusta

Sími 772 1456 - ornja@btnet.is - www.pipulagnirjulla.is

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Þar sem
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970

Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

NÝTT

Bílasprautun - Bílaréttingar
Bílrúðuskipti

Bílasprautun - Bílaréttingar
Bílrúðuskipti

Sími: 760-5670 · pulsinn@pulsinn.com

Kæli & Frystikerfi
Viðgerðir · Þjónusta
Nýsmíði · Rafmagn

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581 lagniroglausnir.is

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir

Stífluþjónusta     
Sævars          
Sími: 861 1919
stifla.selfoss@gmail.com

Selfossi

Stíflulosun úr lögnum
Myndun lagna

Rótarskurður o.fl.

YFIR
20 ÁRA
REYNSLA

LÖGGILTUR 

HÚSASMÍÐAMEISTARI

NÝSMÍÐI · VIÐHALD · BREYTINGAR

KARL S:692-2575

800SMIDI@GMAIL.COM

ÁREIÐANLEGIR
PÍPULAGNINGAVERKTAKAR
Sími 769 0001 (Halli) - 800 Selfossi
lagnaland@lagnaland.is LAGNALAND EHF.

VIÐ ELSKUMSTÍFLUR!

Endurmenntun atvinnubílstjóra
Akstursþjálfun - Meirapróf

okuland.is

GBHUS@GBHUS.IS

ÖLL ALMENN 
SMÍÐAVINNA
Löggiltir húsasmíðameistarar

899 0979
Örn

848 0964
Gísli

Fáðu tilboð 
í þinn pall

899 0979
Örn

848 0964
Gísli


